[lepneHgukKynap
Tb MPSAMOU N
NIIOCKOCTMU




Jee npsiMmble Ha3blearoMcsi neprieHOUKYI
ecsiu y2oJs1 Mexxoy HuUMu paseH 90°




lpsimasi  Ha3bleaemcsi  neprieHOUKYI
rnJ10CKOCMu, ecsiu OHa neprieHOUKYIIsIpHa
npsiMou, siexxauwjeu e amou njiaocKkocmu




Teopema 1 Ecrsnu oOHa

rnepreHOuUKyn
a, Nyockocmu,




Teopema 2 s Job

4 rneprieHOUK
K MJ1I0CKOC
\/ | OHU napairne




[lepneHAUKYNAP U HaKN

M MA u MB — H

AH u BH - npo
HaKJTOHHbIX

MH — nepneHdu




[MepneHaukynsap, nposeaeHHbIU U3
NAHHOWU TOYKM K NJIOCKOCTU, ME@HbLLe
N1l000n HaKNOHHOM, NpoBeAeHHOU U3
TOW XXe TOUYKM K 3TOU NSTOCKOCTMU.!

[MlepneHAnKYNApP- KpaTyauwlee
pacCcTossHUe OT TOYKU A0 MNIIOCKOCTH.

OJnvHa nepneHauKynsapa (
Ha3blBaeTCH PacCTOAHMEM OT TOYKMU
N0 NITOCKOCTM.



3agadya 1. U3 TOYKM K NN10CKOCTU NnpoBeaeHbl ABe
HaKJIOHHble. Hauaute ANMHbI HAK/JIOHHbIX, €CJIM OAHa
M3 HUX Ha 26CM 6osibLLe ApPYroU, a NPoeKLH1H
HaK/1IOHHbIX paBHbl 12¢M U 40cM.

A

, | HaHo: A¢ ¥, AB=26+AC
e - BN=40cm, NC=12cm
\7 W Havtu: AB, AC

2. PeweHwue: Myctb AC=x, Torga AB=26+x.
AABN: AN?=(26+x)-40°

AACN: AN?=x?-122
= (26+x)*-40°= x*-12°, x=15— AC=15, AB=41
OtBeT: 151 41



3agava 2. M3 TOYKM K NJIOCKOCTH npoBen
HaK/MIOHHble. Hanaute ANMHbI HAKIOHHbIX,
HaKJ/IOHHble OTHOCATCA KaK 1:2, a npoeKuu
HaKJIOHHbIX paBHbl 1CM U 7CM.

AaHo: A¢ y, AB:AC=1:2
e BN=1cm, NC=7cm

v X Hantu: AB, AC
_ e |
L 4”" N

Pewenwue: Myctb AB=x, Toraa AC=2x.
AABN: AN’=x?-1
AACN: AN°=(2x)>-72
= X°-1=(2x)>-7°= x=4, AB=4, AC=8
JtBeT: 4 1 8




3agava 3. Hanpute pacctosHue oT cepep
AB no nnocKocTH, He nepeceKatowen 3ToT
eC/IM paccToaHMe oT ToueK A u B o nnock
3,2cM 1 5,3cM.

HdaHo: AM=3,2cm, BN=5,3cm, AK=KB
Hawntu: KF




3agadya 4. 13 TO4YKU K NJIOCKOCTU NpOBEeAeHbl

[1B€ HaKJIOHHble, paBHbie 23 1 33cMm. Hanaurte
pacCcTossHUE OT 3TOM TOYKM [10 NJIOCKOCTH,

€CJI1 NPOEeKUMUU HAKIOHHbIX OTHOCATCSA KaK
2:3.

[aHo: A¢ vy, AB=33cm, AC=23cm
BK:KC=3:2
Hantu: AK

Pewenwue: Myctb BK=3x, Toraa KE=2x.
332.9x%=23%4x’ = x’=112, KC*=4*112

AK=9 (13 AAKC)

OTBeT: 9cm



3agava 5. M3 To4ku, H
npuHagaexalen AaHHOU MNJ1oC
NpoBeZlEHbl K HEW ABE HAKJIOH
CYMMa AJIMH KOTOPbIX paBHa 22
[IpoeKkuMn 3TUX HAKJIOHHbIX H
MNIOCKOCTb paBHbl /cM 1 10cMm.
Hanamnte ANIMHbI HAKNOHHbIX.




3agaya 6. Hamamre paccros
cepelinHbl oTpe3Ka AB a0 naoc
He nepeceKalLwen 3TOT OTPE3OK)
PACCTOAHMA OT TOMeK A B A4

NNIOCKOCTU paBHbl 1~ CM U 531
12 43




TeopeMa o0 Tpex
nepneHamKynapax

T: Npaman, NpoBeAEHHaA B NNOCKOCTU Yepe3 OCHOBaHWe HAaKNOHHOM
nepneHANKYNAPHO K ee NPOEKLMUM Ha 3Ty NNOCKOCTb, NEePNeHANKYNAPHA U
Camoi HaKNOHHOM.

A

/ AB-nepneHankynsap, AC-HaknOHHan

£ LCB=/ L CA

Ob6paTHOe ToXe BepHO.




3agayda 7. U3 BepwmHbl npamoro yrna C paBHo6eApeHHOoro
NpAMOYroJibHoro TpeyrosibHuka ABC BoccTaHOBJ/IEH
nepneHaukynap CA K nnockoctu TpeyrosbHuka. Hanaurte
paccToaHUe OT TOYKM [l A0 rMNoTeHy3bl TpeyrosibHUKa, ecsiu
BC=2cMm, CA=1cM.

/4 R [aHo: AABC-paBHObGenpeHHbIN,
: /" ZC =90°,C4 1 (ABC),
'."’ C BC=2cm, Cl=1cm
—= -
y / // Hautn: K[

\ /
K Pewenue: 1. [IK | AB=> no Teopeme o Tpex | -x CK L
A AB, T.e. CK - BbicOoTa paBHObeApeHHOro A, NO CBOMCTBY BbICOTDI
pasHobeap A CK asnserca meamnaHomn = AK=KB.
2. AABC: AB’=4+4=8, AB=2+/2 , KB=+/2

3. ACKB: KC=+/2
4. AKAC: AK=+/3  Orser: 43



3agavya 8: B paBHOGeapeHHOM Tpeyr
ABC ocHoBaHue CB =12M, 60KoBaf C
10M. U3 BepLlunHbI A npoBeaeH oTpes0
M NepneHaNKYNapHbIXM NNIOCKOCTH A
Hamnaute paccrtosaHue oT TouKkK [

A0 cTopoHbl BC.




OMa.

3agayn 5,6 1 8 peu
CaMOCTOATE/IbHO,
BbIC/1aTb peLleHnA B




